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ATA DA 3• (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA 15 (QUINZE) DO Mts DE FEVEREIRO DO ANO 2024 (DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENARIO ANTÓNIO ALVES DA SILVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia quinze (15) do mês de fevereiro do ano 2024 ( dois mil e vinte e quatro), no Plenário 
Antônio Alves da Silva - Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a presença dos vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luíz Coêlho Braga (Vice-presidente), Vivianne Pinto 
Macedo Rocha (l ª secretaria), Gerlane Pinto Barbosa (2ª secretaria), e demais vereadores: 
Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivinia Pires Magalhães, José Fabio 
Praciano de Sousa, Henrique Mauro de Azevedo Porto Filho, Luís Carlos de Sousa, Manoel 
Genival Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Roberto Pinto da Silva. Ausente o vereador José Ari 
Guedes de Freitas. Compuseram número regimentalmente legal para abertura da 2ª Sessão Ordinária do 

• Segundo (1 º) Período Legislativo do ano em curso. Declarada aberta a presente Sessão deu-se início o 
PEQUENO EXPEDIENTE, em discussão e votação da Ata referente à (2ª) Segunda Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo, em data de 08 de fevereiro de 2024, sendo aprovada por unanimidade 
dos vereadores presentes. Sem matérias para deliberação, foi declarado aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE foi realizada a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da tribuna. De 
início foi facultada a palavra ao Vereador Henrique Mauro Filho, após seus cumprimentos, fala sobre 
o carnaval do Município de Trairi, que foi constrangedor, houve muita perseguição em forme de blitz de 
trânsito, nas vias municipais e que o senhor Prefeito, não poderia deixar isso acontecer, como também 
mudar o local de realização do carnaval, que era uma tradição onde vinha sendo feito na avenida 
principal do nosso município. E o local onde fez esse ano, em frente a delegacia onde a água empossava 1 
e dava na canela dos foliões. Diz que várias mães de alunos, do nosso município o procurou para relatar 
sobre a falta de transportes escolar para seus filhos, onde o que informado a essas mães, que a falta 
desses transportes seria devido ao período carnavalesco, diz ser, lamentável o que essa atual gestão vem 
fazendo com povo do nosso município. Fala novamente sobre a saúde do município, que tem uma 
família que vem sofrendo há seis meses, pedindo uma cama hospitalar, diz que já procuraram o Prefeito,_...._... 
Secretario de Saúde e não tiveram retomo, e isso mostra a falta de prioridade que a gestão tem pelo 
Trairienses. Finaliza falando que está protocolando nesta casa, um Projeto de Lei que, dispõe sobre a 
doação de óculos de grau, aos alunos regulamente matriculado no ensino fundamental do nosso 
Município de Trairi. Diz que o referido Projeto, tem o intuído de ajudar os alunos que não tem 
condições de comprar óculos e tem dificuldades para enxergar e que sofrem com dores de cabeça no dia 

_ a ia das aulas. Vereador Luís Carlos, inicia seu discurso, deixando bem claro nesta Casa Legislativa, 
\ "'-q_ue s dias que este vereador passar aqui como vereador, não é seu querer gladiar com nenhum de seus 

col vereadores, porem ira sempre se defender e tentar mostrar a verdade. Diz que na sessão passada 
presenciou um colega vereador dizer que no Canaã, só tinha sido aberto um beco e gostaria de esclarecer 
esse tal fato, onde o mesmo, com seu primeiro salário como vereador, comprou um carro de apoio, p~ 
que pudesse socorrer as pessoas até o hospital município, algo que hoje não existe no Canaã. Faz 
menção de vários beneficios adquiridos através de Requerimentos deste vereador, na gestão passada. 
Diz que está nesta casa disposto a dar as mãos aos vereadores que fazem parte do Distrito de Canaã, 
para que o mesmo venha ter mais beneficios e que com isso só tem a ganhar é aquela população. 
Enfatiza que irá ajudar a atual gestão enquanto estiver aqui, no sentido de mostrar o que realmente 
precisa ser feito nos distritos, e se diz Ber grato sim as obras que o Prefeito vem fazendo em beneficio do 
nosso município. Faz um pedido ao secretario de Saúde do município, que o mesmo fizesse uma visita 
ao posto de saúde de Canaã, po· se encontra ate um pouco pre e ado com a situação que este posto 
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esta, pois o inato está passando, já quase na altura da porta. Pede que envie uma equipe para que faça a 
lin1peza necessária enton10 ao referido posto. Se diz ser representante legível, para trazer esse tipo de 
assunto a esta casa, e como vereador, não posso concordar que o posto de saúde, fique nesta situação. 
Vereadora Vivianne Macêdo faz o uso dos seus cincos minutos regimentais, como líder do Prefeito 
nesta Casa Legislativa. Inicia falando, 1nuito se tem falado nas redes sociais, com ap]icação dos recursos 
dos precatórios. Diz que a obrigação de todo gestor municipal, é buscar sim, esses acordos que 
beneficiem o n1unicípio, se o gestor tem oportunidade e não isso, ele está sim sendo omisso. Destaca 
que nesta casa foi aprovado na gestão do prefeito Gustavo Moreira, uma propositura que fala sobre a 
aplicação destes recursos, o Prefeito tem sim, cumprido a Lei que foi aprovada e o que a mesma 
determina com que o recurso deve ser gasto. Se a oposição não estiver gostando da forma como esse 
recurso tem sido gasto, que a mesma forme maioria aqui nesta Casa e modifique o referido projeto que 
aqui foi aprovado. Diz que no período do carnaval, não tivemos notícias de nenhum acidente ou morte 
no trânsito, inclusive isso aconteceu em todo estado do ceara, devido as ações da Secretaria de 
Segur~ça Pública do nosso Estado, intensificando Policia Militar nas ruas, Policia Rodoviári~ nas. 
rodoVIas e Corpo de Bombeiros nas praias e nas lagoas. Ressalta que a Polícia Rodoviária, é um Orgão 
do Estado, e o Prefeito, ele não tem nenhuma gerencia sobre este órgão. Finaliza falando que só se pode 
falar que o carnaval do Trairi, foi bom ou ruim, quem passou o carnaval no Município, pois quem estava 
em ltapipoca, não tem como saber. Então quem gosta do Trairi, passou aqui como o Prefeito Gustavo 
Moreira passou e não em outra cidade. Esclarece o ocorrido na saída da garagem municipal, que 
atualmente a Secretaria de Educação possui oitenta quatro rotas de transportes escolar, sendo vinte e 
dois oficiais e sessenta e dois locados, que atentem todos os alunos do município, e hoje retorno do 
feriado, houve um contratempo com nove ônibus oficiais do município, situação que foi imediatamente 
resolvida. Se pergunta porque a oposição bate tanto na educação do município, já que este grupo fez 
parte da gestão passada e não outra trouxe nenhuma melhora significativa em relação a educação. rt1/I 
Poderiam falar o que o Prefeito já fez de bom e os tnesmos não tiveram coragem de fazer, como \., 

\ valorização de professores, pagamento do piso salarial, rateio da educação nuca vista na história do 
:unicípio, reformas dignas das escolas, construção de tempo integral, mais rotas de transportes 

lares com ônibus novos. Porem o que nunca houve na gestão atual, foi criança ter vida ceifada, 
co na gestão passada, porque morreu eletrocutada. Finaliza enfatizando que a educação do município 
de Trairi, teve sim um salto gigantesco nessa nova gestão. E nada mais havendo a tratar o Presidente 
Erinaldo Freitas Moura declarou encerrados os trabalhos referentes à 3ª Sessão Ordinária do Primeiro 
Período Legislativo de 2024, de cujos apontamentos eu, Vivianne Pinto Macêdo Rocha. 1 ª Secretária J 
da Câmara Municipal de Trairi, lavrei a present~ ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos C 
vereadores com assento nesta Casa Legislativa. CAMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, ESTAD~ 
CEARÁ, EM QUINZE (15) DE FEVEREIRO DO ANO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 
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